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Kerkgeschiedenis

De katholieke emancipatie/ A.J.M. Alkemade. — Kampen :
Kok, s.a. — 30 p., ill. — (Dicht erbij ; [ 2])

SBA: 677346

Saint François de Sales/ Paul Archambault. — Paris : Gabalda,
1930. — 319 p. — (Les moralistes chrétiens ; 1930: 3)

SBA: 676982

BSA: LZ 250/19/5

Een eeuw klooster. . . een eeuwigheid engagement: het Gooikse
klooster, 1888–1988/ Guy Ballet ; Jean-Paul de Loecker ;
Michel Doomst ; e.a. — Gooik : Heemkundige Kring, 1988. —
118 p., ill. — (Bijdragen tot de Gooikse heemkunde ; 2). —
ISBN 90–70714–04-X

SBA: 676898

Die Theologie Zwinglis: Vorlesung G̈ottingen Wintersemester
1922–1923/ Karl Barth ; [edit.] Matthias Freudenberg. —
Zürich : Theologischer Verlag, 2004. — 539 p. —
(Gesamtausgabe ; 40). — ISBN 3–290–17307–0

BSA: LZ 269/82/40

Aspectśeconomiques de la vie de l'église aux 14e et 15e siècles/
Michèle Bordeaux. — Paris : Pichon et Durand, 1969. — 404
p., ill. — (Bibliothèque d'histoire du droit et droit romain ; 16)

SBA: 677153

Inventaire des archives de l'abaye du Val-Benoı̂t, Lez-Líege de
l'ordre de Ĉıteaux/ Joseph Cuvelier. — Liége : Thier, 1902. —
707 p.

SBA: 676696

De Dienares Gods, Anne de Guigné: haar opgang/ Victorinus
Delvoie ; [vert.] Hilarion Thans. — Marcinelle : Dupuis. — 32
p., ill.

SBA: 677094

AMVC: 1464.

Huldeboek confŕerie O.-L.-Vrouw van Halle Wakken,
1704–2004/ Juul Desmet. — S.l. : s.n., 2004. — 136 p., ill.

SBA: 677247

La vie religieuse dans les campagnes parisiennes, 1622–1695/
Jeanne Ferté. — Paris : Vrin, 1962. — 453 p. — (Bibliothèque
de la Socíet́e d'histoire eccĺesiastique de la France ; 1962: 1)

SBA: 676941

Le jeune Calvin: geǹese et́evolution de sa vocation
réformatrice/ Alexandre Ganoczy ; [medew.] Joseph Lortz. —
Wiesbaden : Steiner, 1966. — 382 p. — (Veröffentlichungen
des Instituts f̈ur Europ̈aische Geschichte: Abteilung
Abendl̈andische Religionsgeschichte ; 40)

SBA: 677345

Verschijningen te Banneux/ Amand Ǵeradin. — Antwerpen :
Algemeene Uitgeversmaatschappij, s.a. — 62 p., ill.

SBA: 677671

Convoluut

SBA: 546069 [C3–124 f / ds 202]

Saint Thomas d'Aquin/ Étienne Gilson. — 5 ed. — Paris :
Gabalda, 1930. — 380 p. — (Les moralistes chrétiens: textes et
commentaires ; 1930: 1)

SBA: 676990

Harry Kuitert: zijn God: schrijvers, theologen en filosofen over
de God van Kuitert/ [edit.] Martien Brinkman ; [edit.] Henk
Vijver. — Kampen : Ten Have, 2004. — 144 p. —
ISBN 90–259–5456–1

BSA: LZ 266/701

In memoriam Maurits Sabbe/ [edit.] Gilbert van Belle. —
Leuven : Peeters, 2004. — 64 p. — (Annua nuntia Lovaniensia ;
50). — ISBN 90–429–1589–7

BSA: LZ 100/4/50

Bonifatius: zijn leven, zijn invloed/ Auke Jelsma. —
Zoetermeer : Meinema, 2003. — 183 p. —
ISBN 90–211–3903–0

BSA: LZ 393/635

Bibliographie critique de l'oeuvre impriḿee de Pierre Jurieu
(1637–1713)/ Émile Kappler. — Paris : Champion, 2002. —
595 p. — (Vie des Huguenots ; 19). — ISBN 2–7453–0508–5

SBA: 677549

Johan Amos Comenius, 1592/1670/ Frantǐsek Kǒzik ;
[vert.] Yvette Joye. — Prague : SNTL, 1958. — ill.

SBA: 676755

Saint Jean Chrysostome/ Ph. E. Legrand. — Paris : Gabalda,
1924. — 315 p. — (Les moralistes chrétiens ; 1924: 1)

SBA: 677862

BSA: LZ 250/19/1

Rouge-Clôıtre = Rood Klooster/ A. Maes. — S.l. : s.n.,
1964. — 80 p., ill.

SBA: 677248

La vie merveilleuse du père Albini, missionnaire oblat de Marie
Immacuĺee/ Henri Mazure. — 3 ed. — Jambes : Bureaux du
messager de Marie Immaculée, 1950. — 109 p.

SBA: 677572

Geschiedenis van het vroege christendom: van de jood Jezus
van Nazareth tot de Romeinse keizer Constantijn/ Eginhard
Meijering. — Amsterdam : Balans, 2004. — 528 p. —
ISBN 90–5018–637–8

BSA: LZ 274/27

Le cŕeateur de l'́ecole populaire, saint Jean-Baptiste de la
Salle/ Fr. Mélage ; [ill.] Jos Speybrouck. — Tournai :École
Saint-Luc, 1948. — 467 p., ill.

SBA: 676834

BSA: LZ 393/475



Les id́ees ṕedagogiques de saint Ignace de Loyola/ J.
Misson. — Paris : Lethiellieux, 1932. — 79 p. — (Les idées
pédagogiques ; 9)

SBA: 676989

Villes d'empire et ŕeformation/ Bernd Moeller ; [vert.] Albert
Chenou. — Geǹeve : Droz, 1966. — 118 p. — (Travaux
d'histoireéthico-politique ; 10)

SBA: 677848

Les cathares/ Reńe Nelli ; Fernand Niel ; Jean Duvernoy ;
e.a. — Paris : Delphes, s.a. — 445 p., ill.

SBA: 676635

Atlassen, geografische kaarten en adressenlijsten van en over
orden en congregaties/ Ernest Persoons ; [medew.] M.
Brusselaers ; e.a. — Leuven : BVK, 2004. — ill.

SBA: 676914

1

Religion,érudition et critiqueà la fin du 17e sìecle et au d́ebut
du 18e. — Paris : PUF, 1968. — 232 p. — (Bibliothèque des
Centres d'́etudes suṕerieures sṕecialiśes ; 1968: 1)

SBA: 677522

Het wonder van Beauraing: verhaal van een ooggetuige/ G.
Robert. — Kortrijk : Vermaut, s.a. — 100 p.

SBA: 677671:2

Convoluut

De oorsprong van het christendom/ Archibald Robertson. —
Amsterdam : Pegasus, 1966. — 291 p.

SBA: 676936

Aristocratisch christendom: over Dietrich Bonhoeffer: leven,
verzet, oecumene, theologie/ G. Th. Rothuizen. — Kampen :
Kok, 1969. — 392 p.

SBA: 676994

BSA: LZ 268/40

Salesianiteit uit Mornese: Maria Mazzarello & Don Bosco/
[edit.] Carlo Loots ; [edit.] Colette Schaumont. — Brussel : Don
Bosco Centrale, 2004. — 192 p. — (Publicatiereeks van het
Don Boscovormingscentrum ; 6)

BSA: LZ 195/27/6

Kerk en beschaving in de Middeleeuwen/ Gustav Schn̈urer. — 2
ed. — Haarlem : Spaarnestad, 1949-1950. — 3 v.

SBA: 676973

1–3

BSA: LZ 278/1–3

100 jaar Sint-Laurentiuskerk te Hamont, 1904–2004/ L. van de
Sijpe. — Hamont : Geschied- en Heemkundige Kring De Goede
Stede Hamont, 2004. — 244 p., ill.

SBA: 676734

‘Eén stap is mij genoeg’: krachtlijnen van Newman's
spiritualiteit / Wim de Smet. — Antwerpen : Halewijn,
2004. — 94 p. — ISBN 90–8528–020–6

BSA: LZ 200/473

Missionarissen op de ‘ongekende’ eilanden: reportage en
reisnotities/ Omer Tanghe. — Kortrijk : Centrum
Ontwikkelingssamenwerking, 1967. — 112 p., ill.

SBA: 677366

BSA: LZ 394/21

Nécrologe du clerǵe du dioc̀ese de Malines (1813–1961)/
André Tihon. — Bruxelles : FUSL, 2004. — 277 p.

BSA: LZ–L 295/291

De vitale vragen van Bonhoeffer/ Herman Wiersinga. —
Zoetermeer : Meinema, 2004. — 175 p. —
ISBN 90–211–3994–4

BSA: LZ 269/269

De Jezüıeten: missie, mythen en methoden/ Jonathan
Wright. — Amsterdam : Bakker, 2004. — 327 p., ill. —
ISBN 90–351–2639–4

SBA: 675333

BSA: LZ 297/431

Rechtsgeschiedenis

Politieke en sociale geschiedenis van justitie in België van 1830
tot heden= Histoire politique et sociale de la justice en
Belgique de 1830̀a nos jours/ [edit.] Dirk Heirbaut ;
[edit.] Xavier Rousseaux ; [edit.] Karel Velle ; e.a. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 444 p. — ISBN 90–5958–556–9

ADVO–A: LZA 34 G–HEIR 2004

SBA: 677459

J'accuse . . . : lettre ouverte au président de la ŕepublique, 13
janvier 1898/ Émile Zola. — Paris : Fasquelle, 1957. —
(Édition du cinquantenaire ; 1957: 1)

SBA: 676712

Geschiedenis van opvoeding en pedagogiek

12 conf́erences sur l'histoire de l'enseignement et de l'éducation
donńees au Cercle artistique, littéraire et scientifique d'Anvers/
P. Wynen. — Anvers : Ruef, 1878. — 478 p.

SBA: 676955

Geschichte der Erziehung und Bildung/ Johannes von den
Driesch ; Josef Esterhues. — Paderborn : Schöningh,
1950-1952. — 2 v.

SBA: 677330

1–2

De gymnastiek en hare invoering in Nederland/ Carl Euler. —
Haarlem : Brederode, 1853. — 91 p.

SBA: 676849



New trends in education in the eighteenth century/ Nicholas
Hans. — London : Routledge & Kegan, 1951. — 261 p. —
(International library of sociology and social reconstruction ;
1951: 2)

SBA: 677562

Fragments d'une histoire de l'éducation: quelques noms et
quelques faits/ Tobie Jonckheere. — Bruxelles : De Boeck,
1958. — 255 p.

SBA: 676660

Didactiek

Introductionà l'étude de l'histoire de la Belgique, ou: L'homme
aux temps pŕehistoriqueà l'usage de l'enseignement primaire et
l'enseignement moyen/ J. Bascour. — Mons : Bascour, 1886. —
41 p.

SBA: 677112

Vrouw, familie, samenleving/ J. Breugelmans ; G. Marechal ;
W. Massin. — Antwerpen : Sikkel, 1957

SBA: 676781

1

500 jaar Vleeshuis: op ontdekking in het Vleeshuis en de buurt/
Leo Bridts. — Antwerpen : Musea Antwerpen, Museum
Vleeshuis, 2004. — 36 p., ill.

SBA: 677613

Petit cours d'histoire de Belgique:à l'usage des 3e et 4e degrés
desécoles primaires et des sections préparatoires deśecoles
moyennes/ V. Deprez ; [edit.] L. Bourgaux. — 8 ed. —
Bruxelles : De Boeck, 1928. — 196 p.

SBA: 677843

Récits d'histoire de Belgique pour lesélèves du 2e degré
(enfants de 8̀a 10 ans)/ J. Despontin. — Líege : Desoer. — 63
p., ill.

SBA: 676777

Leçons d'histoire nationale destinées aux́elèves deśecoles
primaires et deśecoles d'adultes/ J.-B. Emond. — 27 ed. —
Huy : Charpentier & Emond. — 110 p., ill.

SBA: 677911

Histoire de Belgique: manuelà l'usage des 3e et 4e degrés des
écoles primaires, des sections préparatoires deśecoles
moyennes et desécoles normales/ R. Furńemont ; D.
Furńemont ; [medew.] C. Leclère. — Liege : Thone, 1934. —
222 p., ill.

SBA: 677800

Maatschappij en instellingen van de middeleeuwen/ François
Louis Ganshof. — Gent : Standaard, 1947. — 4 v. —
(Cursussen gedoceerd aan de Universiteit te Gent: Faculteit der
Wijsbegeerte en Letteren ; 1947: 1)

SBA: 677852

1

Lectures historiques: documents, questionnaires, résuḿes,
revion: le livre du mâıtre pour l'enseignement de l'histoire/ M.
Hénon. — Paris : Nathan, 1931

SBA: 677140

1

Geschiedenis van België: voor de hoogste klas der lagere
school volgens het officiëel schoolprogramma van eersten mei
1897/ A.F. Jacobs. — 3 ed. — Gent : Vanderpoorten, 1901. —
83 p., ill.

SBA: 677749

Werkboekje: voor de derde graad/ Hendrik Jespers ; Leopold
Vermeiren. — Antwerpen : Standaard, 1955. — 2 v. — (Van
heem tot vaderland ; 1955: 2 (=v. 2)) ; (Van heem tot
vaderland ; [ 1] (=v. 1))

SBA: 677391

1–2

Manuel d'histoire de Belgique/ Godefroid Kurth. — 2 ed. —
Namur : Lambert-De Roisin, 1905. — 190 p., ill.

SBA: 677139

Histoire de Belgique: selon le programme-type de 1884,
troisième degŕe, à l'usage deśecoles primaires et deśecoles
d'adultes/ J.-B. Lafor̂et. — Namur : Balon-Vincent, 1893. —
81 p.

SBA: 677832

Préparationà l'étude de l'histoire (premier et deuxième degŕe):
entretiens familliers̀a l'usage des instituteurs/ F. Ley. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1881. — 248 p.

SBA: 676971

L'époque contemporaine/ H. vander Linden. — 2 ed. —
Bruxelles : Lamertin, 1921. — 150 p. — (Manuel d'histoire
géńerale ; 5)

SBA: 676836:5

Histoire de l'antiquit́e / H. vander Linden. — 3 ed. —
Bruxelles : Lamertin, 1921. — 178 p. — (Manuel d'histoire
géńerale ; 1)

SBA: 676836:1

Les quatre derniers siècles du moyen̂age/ H. vander Linden. —
3 ed. — Bruxelles : Lamertin, 1921. — 106 p. — (Manuel
d'histoire ǵeńerale ; 3)

SBA: 676836:3

Histoire de la Belgique/ P. Neu. — 2 ed. — Bruxelles : Vander
Maelen, 1845. — 63 p.

SBA: 677727

Cours d'histoirèa l'usage deśecoles moyennes: deuxième cours
histoire de Belgique/ Jules Roland. — Namur :
Wesmael-Charlier, 1883. — 176 p.

SBA: 677342



Histoire de Belgiquèa l'usage deśecoles primaires/ J.-M.
Schmitz. — Namur : Wesmael-Charlier, 1881. — 92 p., ill.

SBA: 677316

Nieuwste geschiedenis/ V. Schollaert ; Jozef Lauwerys. — 5
ed. — Antwerpen : Standaard, 1945. — 403 p., ill. —
(Handboeken voor geschiedenis ; 6)

SBA: 677508

Manuel d'histoire de Belgique:̀a l'usage deśecoles moyennes,
desécoles normales et des classes inférieures des ath́eńees et
des lyćees/ J. Sosset ; [bew.] F. Sosset. — 5 ed. — Bruxelles :
De Boeck, 1935. — 254 p., ill.

SBA: 676766

Manuel d'histoire de Belgique:̀a l'usage deśecoles normales et
des instituteurs/ J. Sosset. — 2 ed. — Bruxelles : Castaigne,
1919. — 306 p.

SBA: 676647

Geschichtsunterricht: Grundlegung seiner Methodik/ Ernst
Wilmanns. — Stuttgart : Klett, 1949. — 246 p. —
(Unterrichtslehre ; 1949: 1)

SBA: 676749

Beschavingsgeschiedenis aan de tijdlijn/ R. Wilmots. —
Brussel : Christelijk Onderwijzersverbond, 1954. — 64 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 56)

SBA: 677794

Het onderwijs in geschiedenis/ J.C. Wirtz. — S.l. : s.n., s.a. —
47 p.

SBA: 677344

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Travaux du cours pratique d'archivéconomie donńe pendant
l'année 1927/ Joseph Cuvelier ; Archives géńerales du royaume
[Bruxelles]. — Tongres : Michiels, 1933. — 701 p.

SBA: 676717

Travaux du cours pratique d'archivéconomie donńe pendant
l'année 1927: table onomastique de l'inventaire des archives de
l'assistance publique de Louvain/ Marcel Bourguignon ;
[edit.] Joseph Cuvelier ; Archives géńerales du royaume
[Bruxelles]. — Tongres : Michiels-Broeders, 1934. — 85 p.

SBA: 676721

Die Theologie Zwinglis: Vorlesung G̈ottingen Wintersemester
1922–1923/ Karl Barth ; [edit.] Matthias Freudenberg. —
Zürich : Theologischer Verlag, 2004. — 539 p. —
(Gesamtausgabe ; 40). — ISBN 3–290–17307–0

BSA: LZ 269/82/40

De geassocieerden en wij!/ Th. v.d. Beek. — 's-Gravenhage :
V.d.Beek, s.a. — 48 p.

SBA: 677068

Inleiding tot de lokale geschiedenis van de 12de tot de 18de
eeuw/ [edit.] Jan Art ; Marc Boone. — Gent : Mens en Cultuur,
2004. — 290 p., ill. — (Hoe schrijf ik de geschiedenis van mijn
gemeente? ; 2). — Herwerkte uitgave van deel 2 uit de reeks
Hoe schrijf ik de geschiedenis van de gemeente? —
ISBN 90–77135–07–3

SA: BIB 08638/02

Histoire ǵeńerale des temps du moyenâge: depuis les premières
invasions des barbares jusq'à la prise de Constantinople par les
Turcs en 1453/ Victor Boreau. — 5 ed. — Bruxelles : Mascart,
1853. — 562 p. — (Cours complet et méthodique d'histoire
universelle et de ǵeographièa l'usage deśetablissements
d'éducation ; 1853: 1)

SBA: 677717

Histoires d'hier pour ceux d'aujourd'hui/ Jules Bosmant. —
Liege : Desoer, s.a. — 142 p., ill.

SBA: 676737

Kriegsfibel/ Bertolt Brecht ; [edit.] Ruth Berlau. — Berlin :
Eulenspiegel, 1955. — 70 p., ill.

SBA: K 169782 [M-98 a]

500 jaar Vleeshuis: op ontdekking in het Vleeshuis en de buurt/
Leo Bridts. — Antwerpen : Musea Antwerpen, Museum
Vleeshuis, 2004. — 36 p., ill.

SBA: 677613

Antwerps wetenschappelijk erfgoed: 150 jaar verzamelen en
tentoonstellen/ K. van Camp ; M. Dorikens ; L.
Dorikens-Vanpraet ; [medew.] P. de Rycke ; e.a. — Antwerpen :
Antwerps Wetenschappelijk en Industrieel Erfgoed, 2004. —
129 p., ill.

SBA: 677017

LUC: 930.266 VANC 2004

Edgard Delvo: van marxist en demanist naar
Vlaams-nationalist/ Frans van Campenhout. — Dilbeek : Frans
Van Campenhout, 2003. — 239 p. — ISBN 90–801058–3-X

SBA: 677270

Cent vingt dessins flamands et hollandais du 16ème au 18̀eme
siècle des collections des Musées royaux des beaux-arts de
Belgique. — Bruxelles : 1967. — 41p., ill. — Tentoonstelling
Musées royaux des beaux-arts de Belgique [Bruxelles].
1967/09/12 - 1967/11/05

SBA: 677567

Histoire militaire de la seconde guerre mondiale, 1939–1945/
L–M. Chassin ; [medew.] J. de Lattre de Tassigny. — Paris :
Payot, 1951. — 536 p. — (Collection de mémoires,́etudes et
documents pour servir̀a l'histoire de la guerre mondiale ; 1951:
4)

SBA: 676816

Künstlerische Bucheinbände in Polycarbonat: eine Lehrschrift
fur Laien und Hobbybuchbinder/ Edgard Claes. — Stuttgart :
Fachhochschule, 2003. — 174 p., ill.

SBA: 676841



Het wapenboek van Brabant van J. Th. de Raadt/ Marc van de
Cruys. — Wijnegem : Homonculus, 2002. — 72 p.

SBA: 676912

Het Belgische staatsarchief van 1919 tot 1930= Les archives de
l'état en Belgique de 1919̀a 1930/ Joseph Cuvelier. — Gand :
Vanderpoorten, 1930. — 819 p.

SBA: 676968

Inventaire des archives de l'abaye du Val-Benoı̂t, Lez-Líege de
l'ordre de Ĉıteaux/ Joseph Cuvelier. — Liége : Thier, 1902. —
707 p.

SBA: 676696

Décorations institúees en Belgique: recueil des lois et arrêt́es
royaux cŕeant les d́ecorations et d́eterminant leur forme. —
Bruxelles : Schepens, 1905. — 60 p.

SBA: 677707

De Dienares Gods, Anne de Guigné: haar opgang/ Victorinus
Delvoie ; [vert.] Hilarion Thans. — Marcinelle : Dupuis. — 32
p., ill.

SBA: 677094

AMVC: 1464.

Les dessins magiques de Victor Brauner/ [comp.] Sarane
Alexandrian. — Paris : Denoël, 1965. — 105 p., ill.

SBA: 677381

Catharina van Hemessen: Malerin der Renaissance/
Marguerite Droz-Emmert. — Basel : Schwabe, 2004. — 196
p. — ISBN 3–7965–2095–2

SBA: 677295

Taeldeman, man van de taal, schatbewaarder van de taal/
[edit.] Johan de Caluẃe ; [edit.] Georges de Schutter ;
[edit.] Magda Devos ; [pass. aut.] Johan Taeldeman ; e.a. —
Gent : Academia Press, 2004. — 1111 p. —
ISBN 90–382–0651–8

SBA: 676732

Manuel pratique d'arch́eologie/ Louis Fŕed́eric ; [medew.] Paul
Lévy. — Paris : Laffont, 1967. — 430 p., ill.

SBA: 677252

Verteld en getekend door Piet Broos (1910–1964)/ Kees Broos ;
Pieternel Broos ; Ben Broos ; e.a. — Weert : 2004. — 119 p.,
ill. — Gemeentemuseum [Weert]. 2004/10/17 - 2005/02/27. —
ISBN 90–71637–10–7

SBA: 677281

Nouveau dictionnaire des ordres de chevalerie créés chez les
différents peuples depuis les premiers siècles jusqu'̀a nos jours/
Henri Gourdon de Genouillac. — Louvain : Van Helmont,
1995. — 349 p. — Herdruk van uitgave 1891: Paris

SBA: 676848

Ozanam/ Jan Hammenecker. — Antwerpen : Dienst der
Katholieke Werken, 1924. — 139 p., ill.

SBA: 677671:3

Convoluut

SBA: A 114996 [S0–349 g]

BSA: MAG 394/227

De lokroep van het onbekende: de ontdekkingsreizen sedert de
Middeleeuwen/ Paul Herrmann. — Zeist : De Haan, 1957. —
304 p

SBA: 677398

Naam & faam/ Hans Hoekstra. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2001. — 168 p., ill. — ISBN 90–388–3107–2

SBA: 677024

Inventaris van het archief van de stad 's-Hertogenbosch,
1262–1810/ Jozef Hoekx ; [bew.] Valentijn Paquay. —
's-Hertogenbosch : Stadsarchief, 2004. — 2 v. — (Publicaties
van het Stadsarchief 's-Hertogenbosch ; 6). —
ISBN 90–74028–07–1

SA: BIB 10026

1–2

Jean Poyer: das Gesamtwerk/ Mara Hofmann. — Turnhout :
Brepols, 2004. — 347 p., ill. — (Ars nova: studies in late
medieval and Renaissance northern painting and illumination ;
7). — ISBN 2–503–52193–2

SBA: 676730

Périclès: une exṕerience de d́emocratie diriǵee/ Léon
Homo. — Paris : Laffont, 1954. — 351 p.

SBA: 676773

In memoriam Maurits Sabbe/ [edit.] Gilbert van Belle. —
Leuven : Peeters, 2004. — 64 p. — (Annua nuntia Lovaniensia ;
50). — ISBN 90–429–1589–7

BSA: LZ 100/4/50

Helene Kr̈oller-Müller: een biografische schets in woord en
beeld/ Piet de Jonge. — Otterlo : Kröller-Müller Museum,
2004. — ill. — ISBN 90–73313–22–8

SBA: 677297

Ludwig Haeusser: historien et patriote (1818–1867):
contributionà l'étude de l'histoire politique et culturelle
franco-allemande au 19e siècle/ Anneliese Kaltenbach ;
[medew.] Robert Minder. — Paris : Presses universitaires de
France, 1965. — 458 p., ill. — (Travaux et mémoires des
instituts français en Allemagne ; 9)

SBA: 677143

In de zońen in de schaduw: gemeentearchieven in het Vlaamse
erfgoedbeleid/ Bart de Keyser. — Berchem : VVBAD, 2004. —
190 p., ill. — (Archiefkunde: verhandelingen aansluitend bij
Bibliotheek- en Archiefgids ; 7). — ISBN 90–72679–29–6

SA: P 205 - 07

SBA: 676860

Machiavelli: seine Geschichte und seine Zeit/ Hans E. Kinck ;
[medew.] Arvid Brodersen. — Basel : Schwabe, 1938. — 240
p., ill.

SBA: 677571



Klasseren en archiveren: handboek klassement en archiefbeheer
in de stad Antwerpen/ Stadsarchief [Antwerpen]. —
Antwerpen : 2004. — 96 p., ill. — (Rapporten ; 6)

SBA: 676695

MPM: BM 41708

Nicolas Defrecheux: un poète populaire, 1825–1874/ E.
Laveille. — Liége :École professionnelle
Saint-Jean-Berchmans, 1904. — 63 p.

SBA: 677149

Tellen van tijd: kalenders door de eeuwen heen/ Jean Lefort. —
Diemen : Veen Magazines, 2004. — 206 p., ill. —
(Wetenschappelijke bibliotheek ; 80). — ISBN 90–76988–59–5

LUC: 001 NATU 2004

Handboek der algemeene geschiedenis/ Herman vander
Linden. — Brussel : Lamertin, 1922-1924. — 5 v.

SBA: 676039

2–5

Liste de la noblesse titrée avant 1793. — Bruxelles : Imprimerie
Rossel, 1873. — 72 p.

SBA: 677709

Un livre d'heures nanćeien: le manuscrit des Fours/
[edit.] André Markiewicz ; [medew.] Mireille François ;
[ill.] Claude Philippot. — Nancy : Biblioth̀eque municipale,
2003. — 180 p., ill. — ISBN 2–9515634–4–2

SBA: 676886

Ik heb er slechtśeén nul afgedaan: brieven van en aan Geert
Lubberhuizen/ [edit.] Hans Renders. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2004. — 263 p. — ISBN 90–234–1645–7

SBA: 677455

Flemish illuminated manuscripts, 1400–1550/ Scot
McKendrick. — London : British Library, 2003. — 159 p.,
ill. — ISBN 0–7123–4805–0

SBA: 661048

MPM: BM 20553

In eer hersteld: de monumentale schilderijenreeks van André
Hennebicq in het Leuvense stadhuis/ Piere Masson ; Joris van
Grieken ; Veronique Vandekerchove. — Leuven : Stadsbestuur,
2004. — 62 p., ill.

SBA: 677224

La vie merveilleuse du père Albini, missionnaire oblat de Marie
Immacuĺee/ Henri Mazure. — 3 ed. — Jambes : Bureaux du
messager de Marie Immaculée, 1950. — 109 p.

SBA: 677572

Theaterarchieven achter de schermen: tussen bewaren en
vernietigen/ Els Michielsen. — Antwerpen : Stadsarchief,
2004. — 68 p., ill. — (Rapporten ; 7)

SBA: 676690

Met de mystieken van overzee/ Benôıt du Moustier. —
Bussum : Brand, 1949. — 192 p.

SBA: 677293

BSA: LZ 197/31

Santos Dumont et la conquête de l'air/ Aluizio Napolẽao ;
[vert.] Hortensia Hamoir Rio-Branco. — Rio de Janeiro :
Service de publications, 1947-1948. — 2 v., ill.

SBA: 676876

1–2

Pieter Claesz: meester van het stilleven in de Gouden Eeuw/
Pieter Biesboer ; Martina Brunner-Bulst ; Henry D. Gregory ;
e.a. — Zwolle : Waanders, 2004. — 144 p., ill. —
Tentoonstelling Frans Halsmuseum [Haarlem]. 2004/11/27 -
2005/04/04 ; tentoonstelling Kunsthaus [Zürich]. 2005/04/22 -
2005/08/28 ; tentoonstelling National Gallery of Art
[Washington, D.C.]. 2005/9/18 - 2006/01/01. —
ISBN 90–400–9005-X

SBA: 677304

Nick Bruneel: stijloefeningen. — Harelbeke : Stedelijke
Openbare Bibliotheek, 2002. — ill. — (Biblioart ; 2002: 1)

SBA: 677239

Nouveau manuel complet d'archéologie, ou: Trait́e sur les
antiquit́es grecques,́etrusques, romaines,égyptiennes,
indiennes/ [edit.] P. Nicard. — Paris : Roret, 1841. —
(Encycloṕedie-Roret: collection des manuels-Roret formant une
encycloṕedie des sciences et des arts ; 1841: 1). — Met Atlas

SBA: 659194

2:1

Onderrichting over het verleenen van eervolle onderscheidingen
= Instruction relativeà l'octroi des distinctions honorifiques/
België. Ministerie van Landsverdediging. Dienst van het
Militair Personeel ; Belgique. Ministère de la d́efense nationale.
Service du personnel miltaire. — Brussel : Militair
Cartografisch Instituut, 1940. — 57 p. — Keerdruk

SBA: 677261

Compendium van de geschiedenis der Nederlandse letterkunde/
Piet Oomes. — 4 ed. — Purmerend : Muuses, 1950. — 73 p.

SBA: 677830

Art deco bookbindings: the work of Pierre Legrain and Rose
Adler / Yves Peyŕe ; H. George Fletcher. — New York, N.Y. :
Princeton Architectural Press, 2004. — 119 p., ill. —
ISBN 1–56898–462–6

SBA: 676884

Cours d'histoire ǵeńeraleà l'usage de l'enseignement moyen et
l'enseignement normal primaire/ N. Piret. — Líege : Dessain,
1911-1920. — 4 v., ill.

SBA: 657405

3–4

L'économie royale des Lagides/ Claire Pŕeaux. — Bruxelles :
Fondatiońegyptologique reinéElisabeth, 1939. — 646 p.

SBA: 677747



Jan Haak en zijn tijd. Johannes Romanus Haak, kunstschilder
in Hulst . Het Land van Hulst in de negentiende eeuw/
A.J.H.M. Prinsen ; W.N.Th.M.B. Gielen ; [ill.] J.E.M.
Bleijenbergh. — Hulst : Oudheidkundige Kring ‘De Vier
Ambachten’, 2004. — 468 p., ill. — ISBN 90–808523–1–7

SBA: 676920

Rebecca Dufoort: schilderijen. — Harelbeke : Stedelijke
Openbare Bibliotheek, 2002. — ill. — (Biblioart ; 2002: 2)

SBA: 677240

Religion,érudition et critiqueà la fin du 17e sìecle et au d́ebut
du 18e. — Paris : PUF, 1968. — 232 p. — (Bibliothèque des
Centres d'́etudes suṕerieures sṕecialiśes ; 1968: 1)

SBA: 677522

Histoire d'Isräel / G. Ricciotti. — 2 ed. — Paris : Picard,
1947-1948. — 2 v., ill.

SBA: 676785

1–2

Jean-Baptiste Gramaye, ‘Gerardimontium Oppidum’ (1611): de
oudste geschiedschrijving van de stad Geraardsbergen/ Jacques
de Ro ; [vert.] Filip van Trimpont. — Geraardsbergen :
Geschied- en Heemkundige Kring Gerardimontium, 2004. —
87 p., ill. — (Gramaye-reeks ; 2004: 1)

SBA: 677236

Charles-Joseph Reyntjens: het relaas van de odyssee van een
vlaming als soldaat van Napoleon Bonaparte/ Dina
Rouckhaut. — Knokke-Heist : Rouckhaut, 2004

SBA: 677275

Histoire du climat depuis l'an mil/ Emmanuel le Roy
Ladurie. — Paris : Flammarion, 1967. — 376 p., ill. —
(Nouvelle biblioth̀eque scientifique ; 1967: 3)

SBA: 676740

Salesianiteit uit Mornese: Maria Mazzarello & Don Bosco/
[edit.] Carlo Loots ; [edit.] Colette Schaumont. — Brussel : Don
Bosco Centrale, 2004. — 192 p. — (Publicatiereeks van het
Don Boscovormingscentrum ; 6)

BSA: LZ 195/27/6

Schatten uit het veen/ [edit.] C. Bergen ; [edit.] M.J.L.Th.
Niekus ; [edit.] V.T. van Vilsteren. — Zwolle : Waanders,
2002. — 132 p., ill. — ISBN 90–400–9662–7

SBA: 677544

Nieuwste geschiedenis/ V. Schollaert ; Jozef Lauwerys. — 5
ed. — Antwerpen : Standaard, 1945. — 403 p., ill. —
(Handboeken voor geschiedenis ; 6)

SBA: 677508

Studien zum bildhauerischen Werk des Niclaus (Gerhaert) von
Leiden/ Susanne Schreiber. — Frankfurt am Main : Lang,
2004. — 274 p., ill. — (Kunstgeschichte ; 400). —
ISBN 3–631–52025–5

SBA: 676895

Sylvie Inghels, Erik de Meuleneere, Timo Almgren. — Ekeren :
2004. — 19 p., ill. — Tentoonstelling Kunstcentrum Hof de Bist
[Ekeren]. 2004/12/8 - 2005/01/09

SBA: 676927

Tony Mafia. — Hoboken : District Hoboken, 2003. — 30 p.,
ill. — (Tentoonstellingen in het kasteel Sorghvliedt ; 1). —
Tentoonstelling Kasteel Sorghvliedt [Hoboken]. 2003/00/00 -
2003/00/00

SBA: 677041

Travaux du cours pratique d'archivéconomie donńe pendant les
anńees 1928–1931/ [edit.] Joseph Cuvelier ; Archives géńerales
du royaume [Bruxelles]. — Tongres : Michiels-Broeders,
1932. — 158 p. — (Inventarissen ; 85)

SA: P 160/019

SBA: 676722

An autobiography & other essays/ George Macaulay
Trevelyan. — London : Longmans, Green, 1949. — 237 p., ill.

SBA: 677004

De archivaris, de wet en de rechtbank: verslagboek van de
studiedag Archief tussen de openbaarheid van bestuur en
bescherming van de privacy, Rechtsfaculteit van de Universiteit
Gent, 13 mei 2002/ [edit.] Rik Opsommer ; [edit.] Georges
Martyn ; [edit.] Dirk Heirbaut ; e.a. ; Universiteit Gent.
Vakgroep Grondslagen en Geschiedenis van het Recht. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 188 p. — ISBN 90–5958–518–6

SA: ADM 0254

SBA: 677495

OCMW–A: LZ 930.25 A–OPSO 2004

Mégara Hyblaea/ Georges Vallet ; François Villard. — Paris :
De Boccard, 1964-1966. — 4 v. in 8 bdn. — (Mélanges
d'arch́eologie et d'histoire: supplement ; 1)

SBA: 677597

2; 4

Lijnen voor Lucien Goethals/ Bart Vandevijvere. — Harelbeke :
Openbare bibliotheek, 2004. — 26 p.

SBA: 677242

De laatste reis: een archeologische kijk op dood en begraven/
Johan Veeckman ; Tim Bellens ; Katelijne Geerts. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, Afdeling Archeologie, 2003. —
Folder, ill.

SBA: 677542

Verslag van de Rijksarchiefinspectie over het toezicht in. . ./
Rijksarchiefinspectie [Den Haag]. — Den Haag. —
ISBN 90–77510–12–5

SA: P 352

2003-

Vijtig jaar stadsarcheologie in Antwerpen: wat nu?/
[edit.] Johan Veeckman ; [edit.] Tim Bellens. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, Afdeling Archeologie, 2002. — 46 p., ill.

SBA: 677543



Moen: tussen Toorop en Mondriaan, de kunstenares Mies
Elout-Drabbe, 1875–1956/ Francisca van Vloten. —
Vlissingen : Den Boer / De Ruiter, 2004. — 180 p., ill. —
ISBN 90–74576–48–6

SBA: 677551

Les chemins de fer/ Pierre Weil. — Paris : Larousse, 1964. —
447 p., ill.

SBA: 677136

Inventaire des plus anciens manuscrits de papier conservésà la
Bibliothèque royale Albert Ier et de leurs filigranes (13e∗14e
siècles)/ Martin Wittek. — Bruxelles : Bibliothque royale
Albert Ier, 2001. — 113 p., ill. — ISBN 2–87093–131-X

SBA: 677282

Van oorlog naar vrede: de geboorte van een nieuwe wereld in
de schaduw van de bewapeningswedloop/ Anton Zischka. —
Tilburg : Nederland's Boekhuis, 1956. — 328 p., ill.

SBA: 676952

J'accuse . . . : lettre ouverte au président de la ŕepublique, 13
janvier 1898/ Émile Zola. — Paris : Fasquelle, 1957. —
(Édition du cinquantenaire ; 1957: 1)

SBA: 676712

Twee koninginnen: Maria Stuart, koningin van Schotland,
Marie Antoinette, portret van een middelmatig karakter/ Stefan
Zweig. — Amsterdam : De Lange, 1968. — 781 p.

SBA: 677335

Cultuurgeschiedenis

Toewijding: over literatuur, mens en media/ Jan-Hendrik
Bakker. — Amsterdam : Atlas, 2003. — 367 p. —
ISBN 90–450–0786-X

SBA: 677536

Het arme rijke leven van toen/ C.D.J. Biekart. — Bolsward :
Osinga, 1969. — 116 p.

SBA: 677750

The British abroad: the Grand Tour in the eighteenth century/
Jeremy Black. — Stroud : Sutton, 2003. — 386 p., ill. —
ISBN 0–7509–3169–8

SBA: 677485

Künstlerische Bucheinbände in Polycarbonat: eine Lehrschrift
fur Laien und Hobbybuchbinder/ Edgard Claes. — Stuttgart :
Fachhochschule, 2003. — 174 p., ill.

SBA: 676841

Het leven in kaart gebracht/ Antoon Devogelaere. — Aalst :
Devogelaere, 2002. — 280 p., ill. — ISBN 90–9015583-X

SBA: 677280

Geschiedenis van de fysiotherapie gezien door andere ogen:
bijdragen tot de geschiedenis van de fysiotherapie in de
negentiende en twintigste eeuw geschreven door Nederlandse en
buitenlandse onderzoekers/ [edit.] Thomas, J.A. Terlouw. —

Amsterdam : Aksant, 2004. — 408 p., ill. —
ISBN 90–5260–163–1

OCMW–A: LZ 61.09 A–TERL 2004

Om die wrake wille: eigenrichting, veten en verzoening in
laat-middeleeuws Holland en Zeeland/ Corien Glaudemans. —
Hilversum : Verloren, 2004. — 414 p., ill. — (Hollandse
studïen ; 41). — ISBN 90–70403–53–6

SBA: 677183

Histoire de la piraterie/ Philip Gosse. — Paris : Payot,
1952. — 383 p. — (Biblioth̀eque historique ; 1952: 15)

SBA: 677155

Vom ‘jungen Herrn’ zum ‘hoffnungsvollen Jüngling’:
Wandlungen des Jugendlebens im 18. Jahrhundert/ Walter
Hornstein. — Heidelberg : Quelle & Meyer, 1965. — 268 p. —
(Antropologie und Erziehung ; 14)

SBA: 677010

Geǹese de l'antiśemitisme: essai historique/ Jules Isaac. —
Paris : Calmann-Ĺevy, 1956. — 352 p. — (Liberté de l'esprit ;
1956: 2)

SBA: 677292

Ik heb er slechtśeén nul afgedaan: brieven van en aan Geert
Lubberhuizen/ [edit.] Hans Renders. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2004. — 263 p. — ISBN 90–234–1645–7

SBA: 677455

Le livre du foyer/ Augusta Moll-Weiss ;
[medew.] Gilbert-Ballet [Docteur]. — Paris : Colin, 1914. —
520 p., ill.

SBA: 677113

Early type specimens in the Plantin-Moretus Museum:
annotated descriptions of the specimens to ca. 1850 (mostly
from the Low Countries and France) with preliminary notes on
the typefoundries and printing offices/ John A. Lane ;
[medew.] Hendrik D.L. Vervliet ; Museum Plantin-Moretus
[Antwerpen]. — New Castle, Del. : Oak Knoll Press, 2004. —
344 p., ill., 4 losse platen. — ISBN 1–58456–139–4

SBA: 677047

MPM: BM 41694

Museum Plantin-Moretus: boekdrukken en uitgeven vóór 1800/
Francine de Nave ; Patrick de Rynck. — Antwerpen : Museum
Plantin-Moretus, 2002. — 96 p., ill.

SBA: 677026

MPM: BL K 40

MPM: BM 34384

Museum Plantin-Mortus: B̈ucher drucken und herausgeben vor
1800/ Francine de Nave ; [medew.] Patrick De Rynck. —
Antwerpen : Museum Plantin-Moretus, 2003. — 96 p., ill.

SBA: 677440

MPM: BL–K 43

MPM: BM 34545



The Plantin-Moretus museum: printing and publishing before
1800/ Francine de Nave ; [medew.] Patrick de Rynck ; Museum
Plantin-Moretus [Antwerpen]. — Antwerp : 2004. — 96 p., ill.

SBA: 677437

MPM: BL K 46

MPM: BM 34627

Kanttekeningen bij de wordingsgeschiedenis en het belang van
de bibliografie van drukken en edities van Jan I Moretus: een
bijdrage tot verder boekhistorisch onderzoek naar de productie
van de Officina Plantiniana/ Francine de Nave. — Leuven :
Peeters, 2004. — p. 319–330. — Overdruk uit E codicibus
impressisque: opstellen over het boek in de Lage Landen voor
Elly Cockx-Indestege. - v.3

SBA: 677044

MPM: BM 34661

Muśee Plantin-Moretus: l'impression et l'édition de livres avant
1800/ Francine de Nave ; [medew.] Patrick de Rynck. —
Anvers : Muśee Plantin-Moretus, 2003. — 96 p., ill.

SBA: 677438

MPM: BM 34529

MPM: BL–K 42

El Museo Plantin-Moretus: la impresión y edicíon de libros
antes de 1800/ Francine de Nave. — Amberes : Musea
Antwerpen, 2004. — 96 p., ill.

SBA: 677439

L'homme et les dieux: histoire thématique de l'humanité /
Jean-Charles Pichon. — Paris : Laffont, 1965. — 596 p.

SBA: 677745

Kinderen van Aristoteles: hoe christenen, moslims en joden
verlichting brachten in de donkere Middeleeuwen/ Richard
Rubenstein. — Amsterdam : Anthos, 2004. — 341 p. —
ISBN 90–76341–87–7

SBA: 677496

BSA: LZ 257/27

Kerk en beschaving in de Middeleeuwen/ Gustav Schn̈urer. — 2
ed. — Haarlem : Spaarnestad, 1949-1950. — 3 v.

SBA: 676973

1–3

BSA: LZ 278/1–3

Ijzer van vroeger: oude ijzeren gebruiksvoorwerpen/ A.J.G.
Verster. — Amsterdam : De Bussy, 1964. — 91 p., ill.

SBA: 676837

Een 16de-eeuws drukker-uitgever op zoek naar de gunsten van
de machtigen der aarde: Christoffel Plantin als auteur van
opdrachten/ Leon Voet. — Leuven : Peeters, 2004. — p.
407–424. — Overdruk uit E codicibus impressisque: opstellen
over het boek in de Lage Landen voor Elly Cockx-Indestege. -
v.2(2004)

SBA: 678391

MPM: BM 34662

Opgravingen die geschiedenis maakten/ Leonard Woolley. —
Den Haag : Servire, 1964. — 166 p., ill.

SBA: 676655

Oude geschiedenis

Alexander de Grote. — Hasselt : Heideland, 1968. — 286 p.,
ill. — (Genie en wereld ; 1968: 1)

SBA: 677348

Grieksche en Romeinsche bouwkunst= Architecture grecque et
romaine/ J. Dewaele. — Gent : Vuylsteke. — ill.

SBA: 677784

Les sophistes: Protagoras, Gorgias, Prodicus, Hippias/ Eug̀ene
Dupŕeel. — Neuchatel : Griffon, 1948. — 407 p. —
(Bibliothèque scientifique: philosophie et histoire ; 14) ;
(Grande collection de la sociét́e humaine ; 1948: 1)

SBA: 676718

Fonctions des cavernes crétoises/ Paul Faure. — Paris : De
Boccard, 1964. — 311 p., ill. — (Ecole française d'Athènes:
travaux et ḿemoires ; 14)

SBA: 677591

Sparta: geschiedenis en cultuur der Spartanen van praehistorie
tot Perzische oorlogen/ Conrad M. Stibbe. — Bussum : De
Haan, 1969. — 376 p., ill.

SBA: 677334

L'Éduens n'ont pas trahi: essai sur les relations entre les
Éduens et Ćesar au cours de la Guerre des Gaules et
particulièrement au cours de la crise de 52/ Émile Thevenot. —
Bruxelles-Berchem : Latomus, 1960. — 195 p. — (Collection
Latomus ; 50)

SBA: 677581

Art in Britain under the Romans/ J.M.C. Toynbee. — Oxford :
Clarendon, 1964. — 473 p., ill.

SBA: 677373

Essai sur le culte d'Isis̀a Pomṕei / V. Tran Tam Tinh. — Paris :
De Boccard, 1964. — 206 p., ill. — (Images et cultes ; 1964: 1)

SBA: 676970

Geschiedenis van Europa

Die Theologie Zwinglis: Vorlesung G̈ottingen Wintersemester
1922–1923/ Karl Barth ; [edit.] Matthias Freudenberg. —
Zürich : Theologischer Verlag, 2004. — 539 p. —
(Gesamtausgabe ; 40). — ISBN 3–290–17307–0

BSA: LZ 269/82/40

Beteekenis en oorsprong van het Russische communisme: een
bijdrage tot de psychologie en de sociologie van het Russische
communisme/ Nikolai A. Berdjajev ; [vert.] J. Schregardus. — 2
ed. — Amsterdam : Veen, 1948. — 211 p. — (Orbis ; 1948: 1)

SBA: 677855

BSA: LZ 61/1



L'instruction populaire en France-Comté avant 1792/ Louis
Borne. — Besançon : Est, 1949-1953. — 2 v.

SBA: 677258

1–2

Duitschland en de Duitschers: bij den aanvang van den grooten
oorlog van 1914: economische aardrijkskunde/ J. Brander. —
Amsterdam : Versluys, 1915. — 85 p.

SBA: 677861

Logboek van een slavenhaler/ Theophilus Conneau. —
Amsterdam : Boek, 1978. — 392 p. — ISBN 90–318–9708–6

SBA: 677573

Du 2 d́ecembre au 4 septembre/ Adrien Dansette. — Paris :
Hachette, 1972. — 509 p. — (Histoire du Second Empire ; 2)

SBA: 677834

Naissance de la France moderne: le second empire/ Adrien
Dansette. — Paris : Hachette, 1976. — 397 p. — (Histoire du
Second Empire ; 3). — ISBN 2–01–003431–7

SBA: 677804

A history of medieval Europe/ Ralph Henry Carless Davis. —
London : Longmans, Green, 1957. — 421 p., ill.

SBA: 677250

Études d'histoiréeconomique et sociale du 18e siècle/ André
Decoufĺe ; François Boulanger ; Bernard-André Pierrelle ;
[medew.] Robert Besnier ; e.a. — Paris : Presses universitaires
de France, 1966. — 151 p. — (Travaux et recherches de la
Facult́e de droit et des scienceséconomiques de Paris: série
Sciences historiques ; 9)

SBA: 676819

De Dienares Gods, Anne de Guigné: haar opgang/ Victorinus
Delvoie ; [vert.] Hilarion Thans. — Marcinelle : Dupuis. — 32
p., ill.

SBA: 677094

AMVC: 1464.

Au service du roi en exil:́episodes de la contre-révolution
d'après le journal et la correspondance du président de Vezet
(1791–1804)/ Dugon [Marquis]. — S.l. : s.n., 1968. — 373 p.

SBA: 676967

La fin de la ŕepublique de Venise: aspects et reflets littéraires/
Guy Dumas. — Paris : Presses universitaires de France,
1964. — 649 p. — (Publications de la Faculté des lettres et
sciences humaines de Rennes ; 1964: 1)

SBA: 676831

Études sur les mouvements libéraux et nationaux de 1830/
Comit́e français des sciences historiques ; Sociét́e d'histoire
moderne [Paris]. — Paris : Rieder, 1932. — 226 p.

SBA: 677413

La culpabilit́e de l'Allemagne, ce qu'en pense un ex-directeur
des usines Krupp. — Londres : Clay, 1918. — 7 p. — Overdruk
uit Berliner Tageblatt. - (1918)

SBA: 677059

Demeures parisiennes: l'époque de Louis XVI/ Michel
Gallet. — Paris : Temps, 1964. — 206 p., ill.

SBA: 676796

Maatschappij en instellingen van de middeleeuwen/ François
Louis Ganshof. — Gent : Standaard, 1947. — 4 v. —
(Cursussen gedoceerd aan de Universiteit te Gent: Faculteit der
Wijsbegeerte en Letteren ; 1947: 1)

SBA: 677852

1

Le salariat dans l'artisanat Parisien aux 13e-15e siècles:étude
sur le march́e de la main-d'oeuvre au moyenâge/ Bronislaw
Geremek. — Paris : Mouton, 1968. — 151 p. — (Industrie et
artisanat ; 5)

SBA: 677341

Le ǵeńeral Le Marois: un aide de camp de Napoléon/
Gillot [Colonel] ; [medew.] Weygand [Ǵeńeral]. — Paris :
Conquistador, 1957. — 251 p., ill.

SBA: 676666

Histoire de l'Inde des Français: les pluies et la poussière/
Roger Glachant ; [medew.] Thierry Maulnier. — Paris : Plon,
1965. — 342 p., ill.

SBA: 677838

Géographie deśelections françaises de 1870à 1951/ François
Goguel. — Paris : 1951. — 144 p., ill. — (Cahiers de la
Fondation nationale des sciences politiques ; 27)

SBA: 676772

SBA: UIA–B 2777

Größer-Britanniens Heerfahrt: wie die britischen Besitzungen
im Kriege geholfen. — S.l. : s.n., s.a. — 48 p., ill.

SBA: 677063

Kreta: ein Versuch zur Aufhellung der Mythologie und
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Immacuĺee/ Henri Mazure. — 3 ed. — Jambes : Bureaux du
messager de Marie Immaculée, 1950. — 109 p.

SBA: 677572
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Van Halewyck, 2004. — 168 p., ill. — ISBN 90–5617–589–0

SBA: 677127

Herbergen en herbergiers te Hansbeke: van verleden tot heden/
Albert Martens. — Hansbeke : Oud-Hansbeke, 2004. — 140 p.,
ill.

SBA: 676909

Inventaire des archives des tribunaux militaires/ Lucienne van
Meerbeeck. — Gembloux : Duculot, 1939. — 64 p. —
(Inventarissen ; 104)

SA: P 160/025

SBA: 676687

2000 jaar wording/ Leo Michielsen. — 3 ed. — Kapellen :
Michielsen, 1952. — 63 p., ill.

SBA: 677082

In de tijd van/ Leo Michielsen. — 4 ed. — Kapellen :
Michielsen, 1952. — 35 p., ill.

SBA: 677088
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Belgïe / Nico Wouters. — Tielt : Lannoo, 2004. — 750 p. —
ISBN 90–209–5758–9

SA: BIB 10018

SBA: 677185

Van verheffing naar begeleiding: verandering in houding
tegenover de noodlijdende mens te 's-Hertogenbosch,
1912–1965/ Th.A. Wouters. — Tilburg : Stichting Zuidelijk
Historisch Contact, 1968. — 241 p. — (Bijdragen tot de
geschiedenis van het zuiden van Nederland ; 12)

SBA: 676694

The rape of Belgium: the untold story of World War I/ Larry
Zuckerman. — New York, N.Y. : University Press, 2004. — 339
p., ill. — ISBN 0–8147–9704–0

SBA: 677456

Geschiedenis overige werelddelen

Les Congolais, leurs mœurs et usages: histoire, géographie et
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